



27 января 2019 года в воскресной школе храма Донской иконы Божией Матери прошло соревнование среди старших воспитанников школы. Команда мальчиков соревновалась с командой девочек. Что бы победить, ребятам необходимо было вспомнить историю и традиции празднования зимних церковных праздников, проявить логическое мышление, смекалку, взаимовыручку, а так же хорошую физическую подготовку. В ходе мероприятия участники узнали историю появления знаменитой Рождественской песни "Ночь тиха", а так же много интересных исторических фактов, связанных с церковными праздниками. Компетентное жюри в лице преподавателей Ольги Викторовны Щербаковой и Александры Сергеевны Лазоревой оценивало ответы команд строго, но справедливо. После окончательных подсчетов, с небольшим отрывом, победила команда мальчиков. Мероприятие закончилось дружеским чаепитием и обсуждением итогов соревнования.

